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SESIÓN PLENARIA 
 

(Comienza la sesión a las diecisiete horas) 
 
EL SR. PRESIDENTE (Cagigas Rodríguez): Señoras Diputadas y Diputados, miembros del Gobierno. Buenas 

tardes. 
 
Se abre la sesión. Empezamos con el primer punto del Orden del Día, Sra. Secretaria. 

 

1.- Debate y votación de la moción N.º 5, subsiguiente a la interpelación N.º 6, relativa a criterios ante el maltrato y 
discriminación sufridos con la imposición del carril reversible en la autovía A-8 y la prohibición de circulación 
de camiones, y medidas a adoptar al respecto, presentada por el Grupo Parlamentario Regionalista. [8L/4200-
0005] 

 
LA SRA. BEITIA VILA: Debate y votación de la moción N.º 8 subsiguiente a la interpelación N.º 10, relativa a 

criterios en relación con el cumplimiento de las medidas inmediatas prometidas en los cien primeros días de la presidencia 
del Gobierno, presentada por el Grupo Parlamentario Socialista. 

 
EL SR. PRESIDENTE (Cagigas Rodríguez): Debate del artículo 178 del Reglamento, en relación con lo dispuesto 

en el artículo 164.5 del mismo. 
 
Turno de defensa del Grupo Parlamentario Socialista, tiene la palabra Rosa Eva Díaz Tezanos, por un tiempo de 

diez minutos. 
 
LA SRA. DÍAZ TEZANOS: Gracias, Sr. Presidente. Señorías. 
 
El pasado lunes interpelábamos al Presidente de Cantabria respecto al incumplimiento de los compromisos que 

figuran en el documento “Cien días para cambiar Cantabria”. 
 
Este documento que recoge, según figura en el mismo, las medidas inmediatas que pueden ayudar a superar la 

crisis y a crear puestos de trabajo. Y este documento que dice textualmente, como bien conocen, que un Presidente que 
tome posesión en julio y que nombre gobierno rápidamente, todo lo puede tener cumplido antes de noviembre de este año. 

 
Señorías, una de las críticas más frecuentes que se hace a los políticos, es que no cumplimos lo que prometemos. 

Y es verdad que hay una clase de políticos que tienen la mala costumbre de romper el contrato que les une a quienes les 
han votado confiando en las promesas incluidas en un programa electoral. 

 
No es la primera vez, por tanto, que asistimos al incumplimiento de promesas electorales y seguro que no será la 

última. Pero nunca, que yo recuerde, se ha podido constatar de forma tan rápida y contundente un incumplimiento 
electoral. 

 
Usted, Sr. Diego, usted y nadie más que usted se autoimpuso el plazo de cien días para cambiar Cantabria, 

desgranando compromisos concretos y precisos con actuaciones urgentes y además fijando plazos de ejecución por 
meses. 

 
Y la pregunta que nos hacemos es si ha cambiado Cantabria como prometieron y sí ha cambiado, pero sin duda a 

peor. El Gobierno del Partido Popular, el Gobierno que usted preside ha paralizado Cantabria, ha sembrado dudas sobre 
su solvencia como Comunidad Autónoma y está haciendo peligrar su futuro. 

 
Y esa ingente tarea a la que usted y su gobierno dedican todos sus esfuerzos para intentar hacer creer a los 

ciudadanos que nuestra Región está prácticamente en quiebra, en una situación de colapso -dijo usted- es la que 
probablemente les ha quitado tiempo para cumplir sus promesas electorales. 

 
En anteriores debates en esta Cámara le dije que el anterior Gobierno también recibió una herencia y un buen 

número de problemas, pero lo tuvo claro desde el primer momento: tenía que gobernar, tomar decisiones y solucionar los 
problemas de la gente. 

 
Usted y su Gobierno, sin embargo, han centrado su esfuerzo y su energía únicamente en mirar al pasado y 

lamentarse y quejarse y esto lo único que ha provocado es incertidumbre y desconfianza en la sociedad de Cantabria. 
 
Hoy Cantabria tras cuatro meses de gobierno, superados ya ampliamente los cien días prometidos como horizonte 

para que la Región despegara, tiene más parados, menos credibilidad ante los mercados, menos confianza empresarial y 
estamos ante una paralización de las inversiones y de los proyectos de futuro para nuestra Región. 
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En respuesta a la interpelación que presentamos en el pasado Pleno, el Presidente de Cantabria nos leyó una larga 
y heterogénea lista de actuaciones menores y de anuncios, muchos anuncios. 

 
Pero en la larga lista donde se mezclan desde el encargo de auditorias a una retahíla de críticas al anterior 

Gobierno, pasando por la promesa de redactar planes estratégicos, pero que siempre quedan para mañana, no incluyó ni 
uno solo de los compromisos que firmó con los electores en este documento, el pasado 22 de mayo y tampoco nos dio las 
razones de sus incumplimientos, las razones que le habían impedido cumplir sus promesas. 

 
El argumento exculpatorio de la mala herencia recibida pierde fuerza cada día que pasa, si no hay dinero para 

subvencionar a emprendedores y sí para adquirir nuevos edificios, algo falla, alarmaron ustedes a las empresas, a los 
funcionarios, a cientos de proveedores anunciando recortes y anulación de subvenciones y diciendo además, que 
difícilmente iban a poder pagar la nómina de los empleados públicos. 

 
Nos dijeron hace dos meses que el barco se hundía y hoy todavía estamos esperando que manden a este 

Parlamento la información que les hemos pedido sobre qué es lo que han recortado y para qué, de algunos tijeretazos, eso 
sí nos enteramos por los medios de comunicación y por las denuncias que hacen, entre otros, las organizaciones 
sindicales. 

 
No voy a repetir hoy aquí la relación total de promesas incumplidas en estos 100 primeros días de su Gobierno, que 

insisto, fue el plazo que ustedes mismos se marcaron, que nadie les pidió ni nadie les impuso. Ya se lo dije el pasado 
lunes, lo de los 100 días, sin duda, fue un golpe electoral importante porque era imperativo y desde el punto de vista del 
marketing electoral tenía fuerza, pero lo que no calibró usted es que los días pasan y que hay que dar cuenta de lo que se 
promete. 

 
Y hoy ya han transcurrido 120 días y el cambio de la mentalidad económica que prometieron brilla por su ausencia. 

Su Gobierno se ha encontrado una Región que en estos años ha puesto en marcha los cimientos para avanzar en un 
nuevo modelo productivo y en vez de aprovecharse de ello, ha renunciado a la Cantabria del conocimiento con base en la 
investigación y la innovación, con una Universidad fuerte y con empresas tecnológicas punteras. 

 
Su alternativa son anuncios y anuncios de planes que, como el del turismo, queda reducido a un autobús que 

reparte folletos y las denostadas anchoas. Nada respecto a la atracción de inversión privada y apoyo a las empresas, nada 
del Plan de reactivación y modernización del sector ganadero y forestal, nada de las inversiones en los campus 
universitarios de Santander y Torrelavega, nada tampoco del seguimiento personalizado de los proyectos empresariales, 
porque no existen y de la reforma de la Administración, mejor no hablar. 

 
Señorías, están tan obsesionados con mirar al pasado, que no están prestando atención al presente y al futuro de 

nuestra Región y ésta es su máxima obligación como gobernante, los ciudadanos esperan de usted no lamentos y lloros, 
sino soluciones a sus problemas, pero el más grave de todos sus incumplimientos es sin ninguna duda, haber defraudado 
la esperanza de los ciudadanos. 

 
Ustedes, Sr. Presidente, miembros del Gobierno, Diputados y Diputadas del Partido Popular, han jugado con las 

esperanzas de miles de ciudadanos que se ven afectados por la crisis económica, porque donde están las medidas 
inmediatas para tomar el rumbo correcto que se necesita para superar la crisis y para crear puestos de trabajo, como 
ustedes decían en la portada de este documento. En ningún sitio, simplemente no existen y por eso mi Grupo 
Parlamentario, les ha pedido cuentas de lo que prometió. 

 
Y en el debate del pasado lunes, usted Sr. Diego, pretendió acallar nuestra voz deslegitimando nuestro derecho a 

pedirles explicaciones por sus compromisos incumplidos. Nos dijo usted que había que tener cuajo y cara para venir aquí a 
pedir cuentas. Yo no sé si piensa usted que por ser Presidente de la Región, está usted exonerado de responder en este 
Parlamento, pero le voy a decir algo, primero que no es usted quien para decidir de qué podemos hablar, preguntar e 
interpelar los Socialistas y además, sepa también que lo vamos a hacer cada día de esta Legislatura, es el derecho que 
nos da la fuerza de representación en esta Cámara, el mismo derecho que tenemos todos y cada uno de los Diputados y 
Diputadas que representamos aquí a los ciudadanos de Cantabria y no tiene usted, por ser Presidente, ni más derecho ni 
menos derecho que el resto de los 38 Diputados. 

 
Y cuando juzgue la labor del anterior Gobierno, cuando lance falsedades y distorsione la realidad, intentando 

descalificar todo lo hecho en los últimos años, recuerde también que su Gobierno es tan legítimo como el anterior y que 
usted no puede arrogarse, como pretende hacerlo, el derecho a hablar en nombre de todos los cántabros, que es lo que 
hace habitualmente. 

 
Sr. Presidente, señores del Grupo Popular, se pongan como se pongan y lo vistan como lo vistan, está claro que 

ustedes han incumplido todos los compromisos adquiridos con los ciudadanos y ciudadanas de Cantabria en este 
documento, en el de los 100 días. Y lo han hecho sin explicar por qué.  
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La interpelación de la semana pasada le dio a usted la oportunidad de explicarse. No lo hizo. Repitió la misma 
letanía que sin aceptar preguntas de los periodistas leyó el sábado, 15 de octubre, a toda Cantabria. 

 
Por eso, esta moción subsiguiente tiene una propuesta de resolución con dos apartados. El primero, que este 

Parlamento rechace el incumplimiento de los compromisos que usted, Sr. Presidente, adquirió con los ciudadanos y 
ciudadanas de Cantabria, en los 100 primeros días de su Gobierno. 

 
Y el segundo, instar al Gobierno Regional a redactar con urgencia y a presentar en este Parlamento los planes 

estratégicos de legislatura. La presentación de estos planes estratégicos, que es otro de los compromisos que figura en la 
última página de este documento, de los compromisos incumplidos por su Gobierno, Sr. Diego. 

 
Nada más y muchas gracias. 
 
EL SR. PRESIDENTE (Cagigas Rodríguez): Muchas gracias, Sra. Diputada. 
 
Pasamos a la fijación de posiciones. 
 
En primer lugar, el Grupo Parlamentario Regionalista. Tiene la palabra D.ª Rosa Valdés por un tiempo de cinco 

minutos. 
 
LA SRA. VALDÉS HUIDOBRO: Buenas tardes, Señorías. Gracias, Sr. Presidente. Señoras y señores Diputados. 
 
La semana pasada nuestro Presidente, como quien resuelve deprisa y sin interés realizó en esta Cámara lo que se 

llama una faena de aliño. Con pases toreros dio una larga cambiada cuando se le preguntó por la centena de los 
compromisos que él mismo que se auto impuso, allá por mayo, cuando desde la barrera de la oposición y a toro pasado 
iba a convertir a Cantabria en un paraíso para la actividad empresarial. 

 
De julio a noviembre, nos dijo el Sr. Diego que remataría la faena, poniendo en suerte de matar al morlaco de la 

crisis y se tiró al ruedo. Se tiró al ruedo poniéndose a Cantabria por montera y el resultado no ha sido otro que irse con 
media en las agujas, dándonos a los cántabros la puntilla; porque se le olvidó que hasta el rabo, todo es toro. 

 
Pero fue usted mismo, el que se metió en el embolado que no ha sabido ni podido resolver; porque, ¡claro!, se 

entretuvo más en dar puyazos al Ejecutivo anterior que en echarle a Cantabria el capote necesario para sortear la 
recesión. 

 
Y el pasado lunes intentó cambiar el paso y salió por peteneras. No se le preguntaba por su programa de 

legislatura, hoy todavía en mantillas y oculto, ni por sus supuestos planes que son ideales para un programa de márketing. 
No. No, se le preguntaba eso. Se le interpelaba por sus promesas de 100 días y sus acciones de julio a octubre. Y resultó 
que en ese envite, el astifino le dio la cornada. 

 
Del impulso al territorio y activar el organismo de los 10 Ayuntamientos con mayor influencia económica, pues nada 

de nada. 
 
Las inversiones en los campos universitarios de Santander y Torrelavega se ha transmutado en recortes. Se 

desconoce cualquier seguimiento desde su Gabinete de proyecto empresarial alguno y no han suprimido el organigrama 
de las Consejerías existentes y además su reducción es un mero maquillaje. 

 
El ambicioso plan de choque de promoción turística es solo es en realidad una presentación de paquetes turísticos 

que ya existían en Cantabria. 
 
Del plan de modernización del sector ganadero, no saben, no contestan o están en proceso de redacción. Se 

olvidaron por supuesto del plazo del mes de agosto. 
 
Si hablamos de energía eólica, se llevan la oreja de generar la inquietud en el sector después de rectificar unas 

declaraciones incendiarias. 
 
De las inversiones en el puerto, seguimos sin noticias. 
 
Si se trata de mejorar el acceso al crédito de particulares y empresas, cada día más cuesta arriba para unos y para 

otros. Y qué decir de la reactivación de las obras del estadio y del AVE. Voto en contra del PP, tras llenar Cantabria de 
mesas petitorias. 

 
Qué decir también del plan de inversiones del Estado en infraestructuras para los próximos años, si a la primera de 

cambio les dicen en Madrid que no y se vienen con la carpeta bajo el brazo y vacía. 
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Si de costas y montes se trata, muletazo vía teléfono para ganar tiempo. Si el asunto es Valdecilla, siete silencios 
que resuenan como pitos. Si hablamos del techo de gasto y presupuesto, sin novedades en el albero, para ocultar el 
previsible recortazo. Si la promesa es la Ley de Fomento de la Cooperación Municipal en el plazo del mes de octubre, el 
resultado es ninguno a fecha de hoy. Si de generar confianza se trata, estocada de bajonazo. Cantabria está en bancarrota 
y ustedes nos van a sacar del riesgo de colapso. Una sutil e interesante manera de generar confianza, de verdad. 

 
No nos extraña que hoy, en Cantabria, las cifras de paro se hayan disparado en este trimestre, se haya 

desplomado casi nueve puntos la confianza del empresariado. Seamos punteros en empresas en quiebra. Y las familias de 
Cantabria tengan verdaderos apuros para llegar a fin de mes. 

 
Y por chicuelas, esto es: si cuela, cuela, nos dice usted -y leo textual- “que la confianza no se consigue a base de 

mentiras y manteniendo engañados a los ciudadanos, se consigue diciendo la verdad, sosteniendo las cuestiones que se 
plantean y siguiendo un proyecto político con objetivos”. 

 
Pero mire, Sr. Diego, usted nos puede contar cómo le va en su feria; con anuncios, con ruedas de prensa y demás 

alamares varios. Se puede usted colocar el traje de luces para intentar esconder las carencias de un Gobierno que tres 
meses después de su toma de posesión, tiene más sombras que brillos.  

 
Pero desde luego lo que no podrá evitar es que denunciemos sus incumplimientos. Y que impulsemos la acción de 

Gobierno desde este Parlamento, como es nuestra obligación. Ya que usted, desde luego, no es capaz de coger el toro 
por los cuernos; más bien parece que rehuye la lidia y se esconde usted, una y otra vez, tras el burladero. 

 
Nuestra obligación como miembros de la oposición y desde mi partido, desde mi Grupo, es impedir que su faena 

consiga que la economía de Cantabria, gracias a su falta de gestión, quede para el arrastre, saliendo por la puerta de 
toriles entre almohadillazos.  

 
Desde luego, no nos convence su faena de cambios de tercio, ni los resultados de sus cien días de la nada. Eso 

está claro, Señorías. 
 
Nada más. 
 
EL SR. PRESIDENTE (Cagigas Rodríguez): Muchas gracias, Sra. Diputada. 
 
Por el Grupo Parlamentario Popular tiene la palabra, Iñigo Fernández. Por un tiempo de cinco minutos. 
 
EL SR. FERNÁNDEZ GARCÍA: Sr. Presidente. Señorías. 
 
Va a hablar el tercer toro de la tarde. Después de esta exhibición del Cosío, va a hablar el tercer toro de la tarde. 

Pero va a hablar básicamente para centrar el debate, en el debate que ha plantado la Diputada, Rosa Eva Díaz Tezanos, 
que fue quien promovió la interpelación del pasado lunes y hoy la iniciativa. 

 
Mire, Sra. Rosa Eva Díaz Tezanos, arrancando un poco en el origen de todo este debate y analizando el Diario de 

Sesiones de la semana pasada, me quedo con esta frase suya, además de algunas de las que ha dicho hoy. 
 
Usted, le decía al Presidente -textualmente decía- “Una mayoría de cántabros le votaron para que cumpliera lo 

prometido y usted tiene la obligación de responder ante los electores”. 
 
Se lo decía como quien dice una genialidad, como quien acaba de descubrir un nuevo tema en la ciencia política. 

No, mire, en democracia, todos los gobernantes responden ante los electores. Ésa es la esencia de la democracia, una de 
sus esencias. Una de sus maravillas. Todos los gobernantes responden ante los electores.  

 
No le quepa ninguna nuda de que el Sr. Diego, su Gobierno y el Partido que le apoya, responderá ante los 

electores. No le quepa ninguna duda. Cada cuatro años, todos los gobiernos responden ante los electores. 
 
Como respondieron ustedes ante los electores también. Ustedes, que estuvieron ocho años en el Gobierno de 

Cantabria, también respondieron ante los electores. De tal manera que en el año 2003, su representación política equivalía 
a 13 escaños de este Parlamento; en el año 2007, su representación política se redujo de 13 escaños, a 10 escaños. Y en 
el año 2011, se ha reducido de 10 a 7. 

 
Quiere decir que en ocho años, ustedes han respondido ante los electores y los electores les han llevado a la mitad 

de los votos que tenían y han dejado su representación reducida a la mitad. 
 
Lo digo para que vean con claridad y en sus propias carnes lo que él responderá ante los electores. 
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Yo creo que esto ni le da ni le quita derecho, quiero decir, no le quita derecho en absoluto, ni mucho menos a 
presentar iniciativas para controlar la acción de Gobierno o para impulsarla, no se lo quita; pero sí le quita alguna 
credibilidad a la hora de subirse a esta Tribuna a exigir de manera tan ufana. 

 
Porque mire, quien fue responsable, quien cogió la región con 19.000 parados y la dejó con 50.000 fueron ustedes y 

ahora pretenden que este Gobierno lo arregle en una semana. 
 
Quien logró o permitió que se paralizaran todas las obras de infraestructuras de esta región fueron ustedes, y ahora 

pretenden que este Gobierno lo arregle en una semana. 
 
Quien tenía que haber terminado Valdecilla en 2007 y no lo tiene terminado fueron ustedes, y ahora pretenden que 

este Gobierno termine las obras en una semana. 
 
Quien llevó a la ganadería de esta región a la peor situación de la historia fueron ustedes y ahora pretenden que se 

recupere la ganadería en una semana. 
 
Quienes han tenido ocho años paralizados los planes de ordenación urbanística de toda la región, en ocho años 

solo se han aprobado cuatro, fueron ustedes y ahora pretenden que en una semana estén aprobados. 
 
Quienes convirtieron el Plan Eólico en uno de los principales problemas de esta región, fueron ustedes y ahora 

pretenden que todo el tema energético quede superado en una semana. Lo mismo podríamos decir de los afectados por 
las sentencias de derribo. No solucionaron la situación de ni una sola vivienda en ocho años, ahora tiene que estar 
solucionado todo en una semana o de los afectados por la Ley de Montes. Ya se han resuelto 100 casos, ustedes lo único 
que hicieron fue crear el problema. 

 
De atracción de inversores extranjeros y de seguimiento de inversiones extranjeras, pues la verdad que lo mismo. 

Ustedes que fueron quienes trajeron aquí a los inversores de GFB y quienes trajeron aquí al Sr. Alí, pues ahora se 
lamentan que el nuevo Gobierno no haya traído inversores extranjeros. Para traer inversores como ésos, mejor no traer a 
nadie. 

 
Critican ustedes su propia herencia y ahora les entran las prisas, cuando no les entraron en los ocho años en que 

estuvieron Gobernando. 
 
Gestión, rendición de cuenta, rendición de cuentas ante los electores, resultados electorales que son la esencia de 

la democracia.  
 
Insisto, ustedes pueden, tienen derecho a tramitar iniciativas, a controlar al Gobierno, a impulsar la acción de 

Gobierno. Tienen todo tipo de derecho, pero también este  Gobierno tiene derecho a gobernar, también este Gobierno 
tiene derecho a gobernar y ustedes parece que se lo están negando, porque pretenden que en un día o en una semana 
quede todo olvidado. 

 
Hablaba de la confianza que inspira el Presidente del Gobierno. Pues confianza por confianza, nunca la confianza 

que les dieron los cántabros a ustedes, los Socialistas, estuvo tan baja, nunca en la historia de la democracia estuvo tan 
baja. Nunca en la historia de la democracia en Cantabria un Presidente de Gobierno logró sacar tantos votos, reunir tanto 
apoyo electoral y lograr que tantos ciudadanos depositaran en él su confianza. 

 
EL SR. PRESIDENTE (Cagigas Rodríguez): Muchas gracias, Sr. Diputado. 
 
Tiene la palabra Rosa Eva Díaz Tezanos, por un tiempo de tres minutos. 
 
LA SRA. DÍAZ TEZANOS: Gracias, Sr. Presidente. 
 
Mire Sr. Diputado, lamentable su intervención hoy aquí. La confianza que tiene el Grupo Parlamentario Socialista en 

este momento es mayor que la tuvo el Partido Popular en el año 91 con seis Diputados. 
 
DESDE LOS ESCAÑOS: Muy bien, muy bien. 
 
LA SRA. DÍAZ TEZANOS: Con seis Diputados. Ésta es la política y parece mentira que usted haya salido aquí a 

desviar la atención con las reflexiones profundas que ha hecho. Porque yo he venido a hablar aquí de esto y de esto he 
pedido cuenta y no de otras cosas y usted no ha podido decir ni uno solo de estos compromisos que este Gobierno haya 
podido dar cumplimiento. Ni uno solo, Sr. Diputado ni uno solo. 
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Nosotros ya respondimos ante los ciudadanos y estamos haciendo nuestra labor de oposición, la que no vamos a 
dejar de hacer en ningún momento en esta Cámara, pidiendo cuentas al Presidente por estos incumplimientos. Y ha sido 
incapaz, incapaz ni el Presidente el lunes ni usted hoy aquí, de hablar de uno solo de los cumplimientos; ni uno solo. 

 
Y miren, los incumplimientos son de ustedes no del Grupo Parlamentario Socialista y éste es un hecho. Las 

promesas electorales que no han cumplido en 100 días es otro hecho en Cantabria. Cantabria ha cambiado a peor, otro 
hecho y sino, me remito a los datos que ya he dicho en la primera intervención. 

 
Que el Gobierno del Partido Popular ha utilizado la mayor parte del tiempo en mirar al pasado y en no ser capaz de 

poner una medida de futuro, es otro hecho también, constatable. 
 
Y que los principales problemas de nuestra Comunidad Autónoma están pendientes, es otro hecho, mal que a usted 

le pese, otro hecho. 
 
Y la pregunta que nosotros nos hacemos es cuándo piensan ustedes ponerse a gobernar, cuándo se piensan poner 

con las manos en la obra de una vez, a partir de qué momento se van a hacer ustedes responsables de lo que pasa en 
esta Comunidad Autónoma. 

 
Y ya sabemos, porque luego vamos a poder debatir sobre ello, que no están dispuestos a ser responsables de 

nada, ni siquiera van a presentar la Ley más importante que se tiene que traer a este Parlamento, que es la Ley de 
Presupuestos, no lo van a hacer en tiempo y en forma. Y eso quiere decir que vamos a tener más de lo mismo. 

 
Mire, creo Sr. Diego, que tenemos muchos tipos de gobiernos. Hay algunos gobiernos que optan por centrarse en el 

día a día y por solucionar aquellas cosas que tienen en el inmediato. Hay otros gobiernos que optan por mirar al futuro sin 
dejar de resolver las cuestiones, también del presente. 

 
Y luego hay gobiernos que por poner distancias con los anteriores, se olvidan de gobernar, que obsesionados por 

diferenciarse de los anteriores, por no saber aprovechar lo bueno que tiene esta Comunidad Autónoma, no hacen nada ni 
a corto, ni a medio ni a largo plazo. 

 
Échenle una reflexión a esto que le acabo de decir, porque sino mal futuro le espera a nuestra Comunidad 

Autónoma. Mi Grupo Parlamentario le pidió el lunes y hoy aquí, cuenta de este folleto, de este documento, que lo 
escribieron ustedes que no lo escribió el Grupo Parlamentario Socialista, y no han sido capaces, porque no hay ni una sola 
medida de dar respuesta ni en septiembre, ni en julio ni en agosto ni en octubre. 

 
Yo creo que ya va siendo hora de que se pongan a trabajar... 
 
EL SR. PRESIDENTE (Cagigas Rodríguez): Sra. Diputada... 
 
LA SRA. DÍAZ TEZANOS: Gracias. 
 
EL SR. PRESIDENTE (Cagigas Rodríguez): Muchas gracias, Sra. Diputada. 
 
Pasamos a la votación.  
 
¿Votos a favor?, ¿votos en contra? Resultado, Sra. Secretaria. 
 
LA SRA. BEITIA VILA: A favor, diecinueve; en contra, veinte. 
 
EL SR. PRESIDENTE (Cagigas Rodríguez): En consecuencia queda rechazada la moción N.º 8. 
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